

明年城镇医保登记开始啦

缴费150元最高可报10万元

本报济宁11月10日讯(记者王海龙) 11月10日上午,记者从济宁市医疗保险处了解到,2011年城镇居民基本医疗保险参保登记已经开始。凡具备本市城镇户籍、城镇职工基本医疗保险制度覆盖范围外的所有城镇居民,请赶快到当地居委或者街道参保登记。

济宁市医疗保险处刘学杰主任告诉记者,成年居民、老年居民

按照每人每年270元的标准筹集,个人缴纳150元,政府补助120元。重度残疾、城市低保对象,个人只需缴纳10元钱。已经参保的70岁以下老年居民,个人每人每年缴费90元,70岁以上老人个人缴费部分由政府全额补助。新生儿可在出生三个月内参加城镇居民基本医疗保险,自出生之日起享受相应待遇。

负责参保登记的王芳科长向记者解释了参保后可以享受的多项医疗待遇,参保居民住院时只需持证就可以在济宁市第一人民医院等55家定点医院就医。一个年度内统筹基金支付医疗费用最高限额4万元,超过部分实行大额医疗救助制度。基本医疗保险统筹基金和大额医疗救助金支付医疗费用最高限额10万元。在定点

机构正常分娩的定额补助300元,剖宫产的定额补助1800元。除此以外,根据情况,个人负担较重的参保人员还可以实行二次报销。

王芳科长告诉记者,没有参保的居民请赶快到当地居委或者街道办事处缴费参保,去年已经参保的居民也必须再次到居委或街道缴费登记。整个登记工作截止至12月底。

济宁药监将整顿

化妆品保健品餐饮业

本报济宁11月10日讯(记者李倩 通讯员张景东) 10日,记者从济宁市药监部门获悉,为保障消费者饮食、用药安全,即日起至12月15日,济宁市中区药监局将开展餐饮服务、保健食品、化妆品安全整顿。

严格餐饮服务许可制度,查处餐饮单位无证经营行为。规范餐饮服务许可行为,提高餐饮服务准入门槛。加强保健食品标签、说明书内容专项检查,保健食品违法添加药物的检查;整治保健食品夸大宣传功能和利用公益讲座等方式变相销售假冒伪劣保健食品的行为;查处普通食品宣称特定保健功能的行为。检查化妆品生产企业原料管理、产品检验和产品备案情况。对重点区域(批发市场、集中街区)、重点单位(大型商场、专卖店)、重点产品(特殊用途化妆品、标签标识问题产品)进行重点检查,对存在安全隐患的化妆品要及时依法采取下架、暂停销售等有效控制措施。

200余在校生学习当老板

济宁“创业培训进校园”培训班开班

本报11月10日讯(记者王海龙) 11月10日上午,济宁市首期“创业培训进校园”应届毕业生创业就业培训班,在济宁市技术学院开班。首期200余名学生开始了系统的理论知识和实际活动的培训。这标志着济宁市“创业培训进校园”活动进入全面实施阶段。

据了解,本次培训将对200多名在校学生进行系统的创业知识培训和创业实践模拟,传授创业的基本知识和创业技能,介绍支持大学生创业的优惠政策,激发创业激情,推荐创业的各种资源信息,为其创业打下坚实的基础。

“创业培训进校园”可以让学生知道是否适合创办企业,办什么样的企业。然后根据学生的企业构思学习,形成创业计划,制定创业行动计划。培训教学采用了讲课法、案例法、讨论法、角色扮演法、游戏法等七种互动式教学方法,活跃了课堂气氛,使整个教学在生动、活泼、趣味中完成。下一步,“创业培训进校园”活动将在山东理工职业学院等济宁市驻地各高职院校全面推广。

“创业培训进校园”活动是创建国家级创业型城市、强化创业能力建设的一项重要举措,能够提升在校学生的创业意识和潜在创业能力。



剥皮卖荸荠 卫生令人忧

正值冬日,大街小巷随处可见卖荸荠的小摊。荸荠虽好吃,但是剥皮成了让市民头疼的一件事。10日,记者在济宁城区街头走访看到,一些摊主专门卖剥好皮的荸荠,免去了市民剥皮的麻烦。不过,剥了皮的荸荠暴露在大街上,并且摊主称量荸荠未采取任何卫生措施,荸荠的卫生状况令人担忧。

本报记者 马辉 摄影报道